



## ОШ „Милан Благојевић” Лучани

адреса: 4. децембар 35.  
32240 Лучани  
факс-тел.: 032/818-754 – директор  
тел.: 032/817-412 – секретар  
e-mail: [oslucani@gmail.com](mailto:oslucani@gmail.com)  
web: [www.oslucani.edu.rs](http://www.oslucani.edu.rs)  
Број: 126.  
Датум: 17. 3. 2025. година

### УПИС У ПРВИ РАЗРЕД ОСНОВНЕ ШКОЛЕ ЗА ШКОЛСКУ 2025/2026. ГОДИНУ

Поштовани родитељи/законски заступници будућих првака,

Упис ученика у први разред основне школе, у складу са заказаним терминима, обављаће се у периоду од 1. априла до 31. маја 2025. године.

У први разред се уписују деца рођена од 1. марта 2018. године до 28. фебруара 2019. године. У први разред могу да се упишу и деца рођена од 1. марта 2019. до 31. августа 2019. године, након провере спремности за полазак у школу коју врши психолог, а на захтев родитеља, односно законског заступника детета. Уписују се и деца старија од седам година живота која због болести или других оправданих разлога нису уписана у први разред.

Заказивање термина за упис ученика вршиће се свакога радног дана од 24. марта у временском интервалу од 8 до 14 часова, на један од следећих начина:

1. путем апликације на порталу еУправа-еЗаказивање, када апликација буде доступна,
2. писаним позивом и додељивањем термина од стране педагошко-психолошке службе, а након обављеног здравственог прегледа у надлежној здравственој установи,
3. доласком у школу, код секретара.

**О детаљима који се односе на заказивање термина родитељи/законски заступници ће бити упознати на родитељском састанку који ће се одржати 25. марта 2025. године, у 15.15 часова, у просторијама школе, односно у ђачкој трпезарији.**

Приликом уписа детета родитељ/законски заступник не доноси ниједан документ у папирној форми, али је обавезно потребно донети ЈМБГ детета и ЈМБГ једног родитеља/законског заступника. Подаци из матичне књиге рођених, евиденције пребивалишта и здравственог информационог система прибављају се по службеној

дужности, електронским путем. Због могућих проблема са прибављањем података из здравственог информационог система, потребно је да родитељ/законски заступник на дан тестирања детета, донесе у школу потврду за упис детета у основну школу, добијену од педијатра.

Уколико је лекарски преглед обављен код приватног лекара, потребно је да га родитељ/законски заступник донесе у школу. Потребно је да по завршеном припремном предшколском програму родитељ/законски заступник донесе у школу уверење које издаје предшколска установа.

Након тестирања родитељи/законски заступници ће добити потребне информације и о уџбеницима који ће се користити у првом разреду, као и анкету о обавезном изборном предмету који се изучава у првом разреду.



Директор школе

*M. Jakovlevic*  
Милош Јаковљевић